
Сотрудники следственного управления провели профилактические мероприятия среди молодежи



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в целях разъяснения норм уголовного права, регламентирующих ответственность за уничтожение, либо повреждение воинских захоронений, памятников, стел, обелисков и других мемориальных сооружений, распространении ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации, пропаганду терроризма и экстремизма и экстремистские высказывания провели встречу с учащимися Университетского колледжа Омского государственного педагогического университета.

Следователи рассказали об ответственности за противоправные действия, направленные на уничтожение либо повреждение расположенных на территории Российской Федерации или за

ее пределами воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России (в том числе мемориальных музеев или памятных знаков на местах боевых действий), а равно памятников, других мемориальных сооружений или объектов, посвященных лицам, защищавшим Отечество или его интересы, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов.

Распространение недостоверной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации на территории Украины и Донбасса создает угрозу безопасности России, а также нарушает права и свободы граждан. Кроме того, призывы россиян, напрямую противоречащие интересам государства, также способны нанести реальный ущерб стране. Законодатель установил уголовную ответственность за подобные деяния. В начале марта Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен тремя составами преступлений, предусмотренными статьями 207.3, 280.3, 284.2 УК РФ.

В наше время с учетом распространенности в сети Интернет противоправных действий, в том числе экстремистского характера, для успешного противостояния идеологии и распространению среди молодежи экстремизма и идей терроризма, их профилактики, подрастающему поколению необходимо знать и понимать преступную сущность этих явлений.

Следователи рассказали об ответственности за противоправные действия, направленные на разжигание национальной розни, также на встрече, молодежи были разъяснены основы антитеррористического законодательства, основания уголовной ответственности за совершение актов террора и экстремистских преступлений, а также о том, как надо себя вести при угрозе совершения террористического акта.

Совместно были обсуждены вопросы профилактики и предупреждения преступлений экстремистской направленности. Сотрудники следственного управления ответили на вопросы учащихся.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1696623>